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(Comienza la sesión a las 12 horas y 21 minutos). 

Debate y votación del carácter secreto de la sesión. 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Chueca Chueca): Buenos días, egun on. Bienvenidos y bienvenidas a esta 

Comisión específica del pacto navarro contra la pobreza. El primer punto del orden del día es el 

debate y votación del carácter secreto de la sesión. Entonces iniciamos la votación ¿vale? 

¿Entiendo que podemos hacerla a mano alzada? 

SR. LETRADO (Sr. Laurenz Itoiz): Sí. 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Chueca Chueca): Entonces, por favor, levanten la mano los que estén a 

favor de que tenga carácter secreto esta sesión. (MURMULLOS). ¡Ah, pensaba que ya lo sabíais! A 

ver, el carácter secreto es en relación con el segundo punto. Pensaba que lo había hablado ya 

con ustedes 

SRA. GARBAYO BERDONCES: No, en la convocatoria no pone. Votamos el carácter secreto 

porque va a ser una sesión técnica, para aprender a manejar bien la herramienta o refrescar lo 

que hicimos abajo en su día, pero no va a ser una sesión al uso. Yo eso es lo que entendí en la 

convocatoria. 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Chueca Chueca): Lo hemos planteado así, de esta forma porque va a ser 

realmente una sesión técnica de trabajo, a la que se van a incorporar también las personas que 

forman parte del pacto, pero nos parecía mejor, por recomendación además de los servicios 

jurídicos, que fuese una sesión a micro cerrado, sin más, por los comentarios que podamos hacer 

más propios de la herramienta, no con ningún fundamento... ¿Sí? 

SRA. ARAMBURU BERGUA: La diferencia es que se grabe o no se grabe. 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Chueca Chueca): Eso es. ¿Vale? Entonces votaremos el carácter secreto, 

para que no se grabe, por recomendación de los servicios jurídicos. No sé si quieres hablar... 

SR. LETRADO (Sr. Laurenz Itoiz): Como las sesiones siempre se graban y se emiten en streaming, 

lo que queríamos hacer era darle a esta sesión un carácter secreto porque tiene carácter técnico, 

de esa manera la herramienta nos la van a explicar exclusivamente a nosotros, no es de interés 

ciudadano el manejo de la herramienta, es una cuestión técnica. Sí que vamos hacer una 

grabación, pero no se va a hacer una emisión en streaming. Nos la grabarán y nosotros 

podremos utilizarla para salir de dudas y para para emplearla debidamente. Por eso lo que ahora 

haremos será la votación del carácter secreto de ese punto segundo y, a continuación, 

actuaremos ya conforme a las normas de una sesión cerrada privada. 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Chueca Chueca): ¿Sí? ¿Señora García Malo? 

SRA. GARCÍA MALO: Yo prefiero que sean públicas todas, pero bueno, entiendo que 

técnicamente..., pero yo me manifestaré a favor de que sea pública. Y una vez que esté grabada, 

¿en dónde se tiene acceso a esa grabación? Porque, claro, yo no voy a poder asistir y a mí me 

interesa mucho. 
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SR. LETRADO (Sr. Laurenz Itoiz): Tendrá acceso en la intranet que tenemos en el Parlamento, 

junto con la normativa, junto con la videoteca...Lo tendremos todos disponible. 

SRA. GARCÍA MALO: ¿Desde cuándo? 

SR. LETRADO (Sr. Laurenz Itoiz): Pues desde que la concluyamos y se suba. 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Chueca Chueca): Disculpen, pensaba que lo había comentado en algún 

momento con todos ustedes. Después de las explicaciones, si les parece, procedemos a la 

votación de carácter secreto. Los que estén conformes con el procedimiento que hemos 

explicado, por favor, que levanten la mano, ¿vale? Tiene que ser mayoría. 

SR. LETRADO (Sr. Laurenz Itoiz): Sí, ya está. Con mayoría simple es suficiente. 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Chueca Chueca): Ah, vale. Entonces, si les parece, a partir de este 

momento... (MURMULLOS). Ah!, en contra... Sí, sí, sí, yo ya daba por hecho que era en contra, 

indudablemente, si no ha levantado la mano. Vale, pues queda constancia de que son 5 votos a 

favor y… 

SR. LETRADO (Sr. Laurenz Itoiz): 45 votos a favor porque es voto ponderado. 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Chueca Chueca): Ah, vale. 45 votos a favor, 3 en contra y 2 que no se 

encuentran presentes. Entonces, si les parece, damos por finalizado este primer punto de la 

sesión. Se suspende la sesión por un tiempo de cinco minutos y la reanudamos en breve. 

(Se suspende la sesión a las 12 horas y 25 minutos). 
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